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Σήµερα ηµέρα Τρίτη 7 Νοεµβρίου 2006 και ώρα 11:00 το 

Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην 
οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  ∆ηµήτριος Χαραλάµπης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη, 
Γιάννης Παπακώστας, Ίριδα Αυδή-Καλκάνη, Κωνσταντίνος 
Τσουράκης.  Απών ο Νέστωρ Κουράκης. 

 
Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 

 
1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης κατά τη σηµερινή συνεδρίαση 

ασχολήθηκε µε την από της εταιρείας ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ TV  Α.Ε. ιδιοκτήτριας 
του τηλεοπτικού σταθµού µε το διακριτικό τίτλο m.TV-ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ TV 
ενδεχοµένη παραβίαση της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας. 

  
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την  31η  Οκτωβρίου 2006. 

 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη τις ακόλουθες διατάξεις: 

 
I. Το άρθρο 15, παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους, ο οποίος έχει σκοπό τη 
µετάδοση προϊόντων του λόγου και της τέχνης, την εξασφάλιση της ποιοτικής 
στάθµης των προγραµµάτων που επιβάλει η κοινωνική αποστολή της τηλεόρασης και 
η πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας, καθώς και το σεβασµό της αξίας του ανθρώπου 
και την προστασία της παιδικής ηλικίας και της νεότητος ενώ εξάλλου κατά το άρθρο 
9 παραγρ. 1 του Συντάγµατος, η ιδιωτική και οικογενειακή ζωή του ατόµου είναι 
απαραβίαστη.  
 
ΙΙ. Τα άρθρα 6 παρ. 3 και 8 παρ. 1 εδαφ. β  του Π. ∆/τος 77/2003, κατά τα οποία δεν 
επιτρέπεται η  µετάδοση εικόνων που έχουν ληφθεί χωρίς προειδοποίηση µε χρήση 
κρυφής κάµερας ενώ η συλλογή στοιχείων και πληροφοριών πρέπει να γίνεται µε 
θεµιτά µέσα. 
 
 
ΙΙΙ.. Το άρθρο 4, παρ. 1, στοιχείο β, ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ 
ελέγχει την τήρηση των όρων που προβλέπονται στην εκάστοτε ισχύουσα 
ραδιοτηλεοπτική νοµοθεσία και επιβάλλει τις από το άρθρο 4 του Ν. 2328/1995 
προβλεπόµενες κυρώσεις. 
 
 
Αιτιολογικό 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου, της ακροάσεως του εκπροσώπου της εταιρείας 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ TV  Α.Ε. ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθµού µε το διακριτικό 
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τίτλο m.TV-ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ TV,  της παρακολουθήσεως των εκποµπών µε τον 
διακριτικό τίτλο CHATERS  και του υποβληθέντος υποµνήµατος, προέκυψαν τα 
ακόλουθα:   Πρόκειται περί σειράς εκποµπών, οι οποίες µεταδίδονται από 22:00 έως 
23:00 ώρας και υλοποιούνται µε την χρήση κρυφής κάµερας.  Παρακολουθείται ο 
ένας εκ των δύο συζύγων ή συντρόφων και αφού διαπιστωθεί η συζυγική ή 
συντροφική απιστία, καλείται ο έτερος και ενηµερώνεται. Μετά ταύτα κατά την ώρα 
της συνευρέσεως των εραστών, παρεµβαίνει το τηλεοπτικό συνεργείο µε προβολείς 
και παρουσία του θιγοµένου συζύγου ή συντρόφου, γίνεται η αποκάλυψη της 
απιστίας και συνήθως επακολουθεί συµπλοκή.  Αναµφιβόλως πρόκειται περί σειράς 
εκποµπών µε υποβαθµισµένο περιεχόµενο και εντεύθεν µη ανταποκρινόµενο στην 
υπό του συντάγµατος αξιουµένη ποιοτική στάθµη και τον αξιούµενο σεβασµό στην 
αξία του ανθρώπου, ο οποίος µε τις ως άνω ενέργειες ευτελίζεται.    Για την εν λόγω 
εκτροπή ενδείκνυται όπως επιβληθεί η διοικητική κύρωση της οριστικής διακοπής 
της µετάδοσης της εκποµπής µε τον διακριτικό τίτλο CHEATERS.  Μειοψήφησε ο 
Αντιπρόεδρος ∆ηµήτρης Χαραλάµπης κατά τον οποίο δεν θα έπρεπε να επιβληθεί 
καµία διοικητική κύρωση και εκ των µελών ο Κωνσταντίνος Τσουράκης κατά τον 
οποίο θα έπρεπε να επιβληθεί η διοικητική κύρωση του προστίµου των 50.000 ευρώ.. 
 

Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
 
Επιβάλλει στον ιδιωτικό τηλεοπτικό σταθµό m.TV-ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ TV Α.Ε την 
διοικητική κύρωση της οριστικής διακοπής της µετάδοσης της εκποµπής. 
 
 

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 7 Νοεµβρίου 2006. 
 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

            ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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